MeKKOMHaTHbIE JBEPH:
JAuazema uneHa 13000 - ckuaka 50% = 6500
Muanema -2 neHa 13400 - ckuaka 50% = 6700
JuamadT rayxas ueHa 13000 - ckuzaka 50% = 6500
ocTeka 1eHa 14200 - ckugka 50% = 7100
Bepcanp riyxas neHa 13000 - ckuaka 50% =6500
octeks 1neHa 14000 - ckugka 50% = 7000
Jlyuu neHa 13800 - ckuzaka 50% = 6900
Bukropusa riyxaa nena 11100 - ckugka 50% = 5550
octeks neHa 11800 - ckugka 50% = 5900
Cepenaga rayxasi neHa 12700 - ckugka 50% = 6350
octeks neHa 13700 - ckugka 50% = 6850
CoJio rayxass neHa 12350 - ckugka 50% - 6175
octeks neHa 13250 - ckugka 50% = 6625
JlaryHa rayxasi ueHa 12500 - ckugka 50% = 6250
octeks neHa 13600 - ckugka 50% = 6800
OkKTaBa riyxas neHa 12400 - ckuzgka 50% = 6200

octeksa neHa 12950 - ckugka 50% = 6450

MeTa/sinyecKue ABepu :

IKOHOM neHa 23800 - ckuaka 50% = 11800
IKCK/IIO3UB neHa 25300 - ckuaka 50% = 12650
HTanus BeHre neHa 25300 - ckuaka 50% = 12650

KBa6pat 6en1éHbIii Ay6 neHa 25300 - ckuzaka 50% = 12650

E - 01A rasHer, eHa 20000 - ckuaka 50% = 10000



